



Το Βήμα

Του Συλλόγου Συνταξιούχων ALPHA BANK

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ: ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ALPHA BANK - ΠΙΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 8, 106 79 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.: 210 3606071, 210 3604327, FAX: 210 3606347, E-mail: ssalpha8@otenet.gr, www.ssalpha.gr

Έτος 7ο

Αρ. Φύλλου 29

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ – ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ – ΜΑΡΤΙΟΣ 2017

ΜΕΤΡΑ - ΑΝΤΙΜΕΤΡΑ

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΝΟΜΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ

ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ

Με την ψήφιση του νέου Νόμου στην βουλή από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ του τέταρτου και πλέον επαχθούς μνημονίου δόθηκε η χαριστική βολή στις συντάξεις παλιές και νέες. Περικόπεται από 01/01/2019 η προσωπική διαφορά που προβλεπόταν για τις καταβαλλόμενες συντάξεις, επίσης από 01/01/2019 η προσωπική διαφορά που προβλεπόταν για τις επικουρικές συντάξεις καθώς και οι προσωπικές διαφορές που προβλέπονται για τις συντάξεις των οποίων οι αιτήσεις συνταξιοδότησης κατατέθηκαν το 2016 ή θα κατατεθούν μέσα στο 2017-2018. Αυξάνονται οι επιβαρύνσεις με τη μείωση του αφορολόγητου ορίου. Δυστυχώς η κυβέρνηση που θα επαναχορηγούσε την 13η και 14η σύνταξη, δίνει τη χαριστική βολή στις συντάξεις φορτώνοντας και πάλι τα βάρη της κρίσης στους αδύναμους και τους συνταξιούχους αφήνοντας ασύδοτους τους έχοντες και κατέχοντες.



ΟΧΙ ΣΤΗ ΝΕΑ ΚΟΡΟΪΔΙΑ ΤΩΝ ΑΝΤΙΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ "ΔΙΚΑΙΗΣ" ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΜΩΡΑΪΤΗ	ΕΛΕΝΗ
Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΒΟΥΤΥΡΑΣ	ΑΓΑΜΕΜΝΩΝ
Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	ΡΟΜΠΑΚΗΣ	ΟΔΥΣΣΕΑΣ
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΥ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΤΑΜΙΑΣ	ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΠΑΡΑΠΟΝΙΑΡΗ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΟΤΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΦΤΑΚΛΑΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ

Την **Πέμπτη 11 Μαΐου 2017**, συνεδρίασε το Δ.Σ. του Συλλόγου με θέμα προγραμματισμός δράσης, συντονισμός πρωτοβουλιών και συζήτηση για θέματα του Συλλόγου μετά την συγκρότηση σε σώμα του νέου **ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**.

- Ασφαλιστικό – Νομικές Ενέργειες προς κάθε κατεύθυνση για αποκατάσταση των συντάξεων και ιδιαίτερα για την μεγάλη μάχη κατά της ALPHA BANK για την σύμβαση του 1981, παράλληλα συμμετοχή σε απεργίες, κινητοποιήσεις - συλλογή συνταξιούχων.
- ΥΓΕΙΑ. Αγωνιζόμαστε για Δημόσια και Δωρεάν Υγεία για όλους. Συνεργασία με τα πολυιατρεία του Συλλόγου Προσωπικού Αθήνας- Θεσσαλονίκης και επέκταση συνεργασιών κλινικές-νοσοκομεία.
- Ενέργειες για την άμεση έκδοση των συντάξεων (κύριες και επικουρικές).
- Ενέργειες για την ρύθμιση των δανείων (στεγαστικά, κάρτες κ.λπ.).
- Πληρωμή οφειλών ΕΟΠΠΥ προς τα μέλη μας.
- Περιοδείες – Ενημερωτικές Συγκεντρώσεις στις μεγάλες πόλεις μια φορά το χρόνο σε συνεργασία με τους περιφερειακούς συμβούλους..
- Αναβάθμιση υπηρεσιών των γραφείων Συλλόγου Θεσσαλονίκης.
- Πολιτιστικές Εκδηλώσεις (εκδρομές – θέατρα – μουσεία κ.λπ.). Αναβάθμιση με εκδηλώσεις στο Πολιτιστικό στέκι του Συλλόγου για σύφιξη των σχέσεων με τους συναδέλφους και ενημέρωση.
- Ιστοσελίδα Συλλόγου ανανέωση και διαρκής ενημέρωση της ιστοσελίδας του Συλλόγου.

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Στις 2 Μαΐου 2017 συζητήθηκαν δύο ομάδες αγωγών συνταξιούχων με αίτημα να υποχρεωθεί η Τράπεζα να τηρεί τις υποχρεώσεις της που απορρέουν από τη σύμβαση του 1981 και να τους καταβάλλει τα σχετικά κονδύλια που προσδιορίζονται στις αγωγές. Στην μία αγωγή περιλαμβάνονται συνταξιούχοι μέλη μας που ανήκουν στο προσυνταξιοδοτικό καθεστώς και στην άλλη αγωγή συνάδελφοι που έχουν ήδη συνταξιοδοτηθεί από το ΙΚΑ.

Στο δικαστήριο ο μάρτυράς μας βεβαίωσε ότι ο χαρακτήρας και η φύση των παροχών προς τους εργαζόμενους και σήμερα συνταξιούχους είναι «αντάλλαγμα» της μεταβίβασης της περιουσίας, της διοίκησης και διαχείρισης του Ταμείου στην Τράπεζα. Κατέθεσε επίσης ότι όσο ισόβια και στο διενεκές είναι η δέσμευση της Τράπεζας για την υποχρέωση που ανέλαβε να μας καταβάλλει ακέραιες τις παροχές του Κανονισμού Παροχών, άλλο τόσο ισόβια είναι και η παράδοση της περιουσίας του Ταμείου μας στην Τράπεζα με την σύμβαση του 1981. Ακόμα τόνισε εμφατικά ότι την σύμβαση του 1981 την χαρακτηρίζει μια χρονική ασυμμετρία και για το λόγο αυτό δεν είναι δυνατόν να καταργηθεί. Ειδικότερα βεβαίωσε ότι η **Τράπεζα απέκτησε όλα τα ωφελήματα της σύμβασης αμέσως μετά την υπογραφή της και οι συνταξιούχοι που κατέβαλλαν επί 30 και πλέον χρόνια τις συμφωνηθείσες εισφορές επί των αποδοχών τους πρέπει να λάβουν το εκ της συμβάσεως προβλεπόμενο όφελος πολλή χρόνια μετά, δηλαδή μετά τη λήξη του εργασιακού τους βίου.** Επίσης τονίσθηκε στο Δικαστήριο ότι δεν είναι δυνατόν η Τράπεζα να έχει λάβει το 100% των όσων συμφωνήθηκαν με τη Σύμβαση 1981 και στη συνέχεια οι συνταξιούχοι να μην λάβουν το 100% των όσων κατοχυρώνει η ενοχική αυτή σύμβαση. Σημειώνουμε ότι η Τράπεζα δεν εξέτασε μάρτυρα στο Δικαστήριο.

I. ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Οι νομικοί μας σύμβουλοι ανέλυσαν τη νομική φύση της σύμβασης του 1981, στην οποία έχουμε προσχωρήσει και ατομικά και απέδειξαν την αυτεπλήρη υποχρέωση της Τράπεζας έναντι εκάστου συνταξιούχου. Ειδικότερα ανέπτυξαν διεξοδικά ότι **η ενοχική υποχρέωση την οποία ανέλαβε η Τράπεζα δεν έχει τίποτα το κοινό με την κρατική εγγύηση για κάλυψη των ελλειμμάτων των ασφαλιστικών φορέων.** Επομένως, η Τράπεζα δεν έχει υπεισέλθει σε υποχρεώσεις του κράτους και του κοινωνικού συνόλου, για να είναι δυνατή η αποδέσμευσή της με οποιαδήποτε νομοθετική παρέμβαση.

II. ΙΔΙΑΙΤΕΡΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΝΟΧΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΟΥ 1981

Ακόμη τονίσθηκε ότι οι υποχρεώσεις της Τράπεζας έναντι του Ταμείου ήταν μόνο το ένα σκέλος των υποχρεώσεων που ανέλαβε η Τράπεζα. Η σύμβαση του 1981 είχε την μοναδική ιδιαιτερότητα, σε σχέση με παρόμοιες συμβάσεις που είχαν υπογραφεί από άλλες Τράπεζες, ότι **δεν όριζε υποχρεώσεις της τράπεζας μόνον προς το Ταμείο, αλλά και**

προς τους εργαζόμενους ατομικά. Η σύμβαση του 1981 είναι μια ΓΝΗΣΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΟΥ ως προς τα δικαιώματα που προέβλεψε έναντι των εργαζομένων της τράπεζας. Ως τέτοια, η σύμβαση του 1981 δημιουργεί διακριτή έννομη σχέση μεταξύ της Τράπεζας και των εργαζομένων – μελών του Ταμείου, **ανεξάρτητα από τη σχέση της με το ΤΑΜΕΙΟ και γεννά απευθείας δικαιώματα των μελών του Ταμείου και αξιώσή τους για τη λήψη των καθορισμένων παροχών.**

III. ΤΟ ΑΡΘΡΟ 10 Ν. 3620/2007 ΔΕΝ ΚΑΤΑΡΓΕΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ

Ο νόμος δεν επενέβη στην ανεξάρτητη και απολύτως διακριτή σχέση μεταξύ Τράπεζας και εργαζομένων, ούτε κατάργησε, μετασχημάτισε ή μετέβαλλε τις υποχρεώσεις που είχε αναλάβει η Τράπεζα έναντι ημών ατομικά. Ο νόμος δεν αναφέρεται στη σύμβαση του 1981, ούτε ρυθμίζει τις αναληφθείσες με αυτήν υποχρεώσεις της Τράπεζας έναντι ημών. Όπως τονίζεται και στις Γνωμοδοτήσεις των Καθηγητών Α. Στεργίου, Δημ. Ζερδελή και της Δ.Ν Όλγας Αγγελιοπούλου το άρθρο 10 του ν. 3620/2007 αφορά αποκλειστικά και μόνο το ΕΤΑΤ και την ALPHABANK, η δε σύμβαση του 1981 ήταν απολύτως γνωστή στο νομοθέτη. Εάν σκοπός του νομοθέτη ήταν να καταργήσει τα δικαιώματα των εργαζομένων έναντι της τράπεζας που απορρέουν από τη σύμβαση του 1981 ή εν γένει να την καταργήσει, θα το έπραττε ρητά και ειδικά. Ουδεμία όμως αναφορά στη σύμβαση του 1981 κάνει ο νόμος 3620/2007. Αντίθετα, ο νόμος αναφέρεται ρητά μόνον στις υποχρεώσεις της τράπεζας έναντι του ΕΤΑΤ ως φορέα επικουρικής ασφάλισης του προσωπικού της. Αντίθετη ερμηνεία της διάταξης αυτής, κατά τρόπον ώστε να γίνεται δεκτό ότι με την προαναφερθείσα διάταξη (άρθρο 10 Ν. 3620/2007) καταργήθηκε τάχα η υποχρέωση της Τράπεζας να καλύπτει τις διαφορές που προκύπτουν μεταξύ των παροχών συντάξεων που χορηγούν οι δημόσιοι φορείς κοινωνικής ασφάλισης και των παροχών που προκύπτουν με βάση τον παγιωμένο Κανονισμό, θα ερχόταν σε αντίθεση με το άρθρο 5 του Συντάγματος και την ερειδόμενη σε αυτό Συνταγματική Αρχή της ιδιωτικής αυτονομίας, και πάντως δεν θα μπορούσε να ευσταθεί διότι σιωπηρώς, άνευ ρητής διατάξεως τυπικού νόμου, περιορισμός συνταγματικού δικαιώματος δεν επιτρέπεται. Άλλωστε, οι περαιτέρω ατομικές αξιώσεις μας κατά της τράπεζας, συνιστούν αποκλειστικά και μόνο ενοχικές αξιώσεις και όχι αξιώσεις κοινωνικής ασφάλισης. Ο νόμος δεν θα μπορούσε να επέμβει ρυθμιστικά σε αυτές και ασφαλώς δεν θα μπορούσε να τις καταργήσει, ούτε να τις αλλοιώσει. Ακόμη οι νομικοί μας σύμβουλοι επισήμαναν και τα σφάλματα της υπ αριθμ. 134/2017 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών με την οποία απορρίφθηκε η πρώτη αγωγή του Συλλόγου μας και μελών το Δ.Σ. Ειδικότερα, το Δικαστήριο με την προαναφερθείσα απόφαση του, δεν έλαβε υπόψη το ειδικό περιεχόμενο της Σύμβασης του 1981 και των υποχρεώσεων που με αυτήν ανέλαβε η Τράπεζα. Με τη Σύμβαση του 1981 αποσυνδέθηκε πλήρως

η τύχη του ΤΑΠΤΠ από την έκταση των δικαιωμάτων των συνταξιούχων καθώς ρητά προβλέφθηκε στη Σύμβαση ότι **“Η ΤΡΑΠΕΖΑ αναλαμβάνει την υποχρέωση να καταβάλλει η ίδια με εγγύηση πάντα και ευθύνη της στους δικαιούχους του ΤΑΜΕΙΟΥ τις παροχές που προβλέπονται στον Κανονισμό Παροχών του,** με μόνη υποχρέωση των μελών του ΤΑΜΕΙΟΥ να καταβάλλουν στο ΤΑΜΕΙΟ σ' αυτή μηνιαία εισφορά 3,50% πάνω στις κατά το καταστατικό συντάξιμες αποδοχές τους ...”. Την ανωτέρω υποχρέωση η Τράπεζα ανέλαβε **«ανεξάρτητα** από την ικανότητα ή δυνατότητα του ΤΑΜΕΙΟΥ **ή άλλου κατά τα άνω φορέα,** ακόμα δηλαδή και αν το Ταμείο διαλυθεί.” Με τον τρόπο αυτό, **μετά από την υπογραφή της Σύμβασης του 1981** δεν έχει καμία απολύτως σημασία για την έκταση των δικαιωμάτων μας η οποιαδήποτε επέμβαση του νομοθέτη στην ασφάλιση, στις καταστατικές ρυθμίσεις **ή και στην υπόσταση ακόμα του ΤΑΠΤΠ.**

Όστόσο το προηγούμενο Δικαστήριο παρέλειψε να προσδώσει στη Σύμβαση το περιεχόμενο αυτό και έκρινε ακριβώς το αντίθετο, ότι δηλαδή η Τράπεζα δεν θα μπορούσε να είχε αναλάβει υποχρεώσεις περισσότερες από ό,τι το ΤΑΠΤΠ.

Τέλος, επισημάνθηκε ότι για να αιτιολογήσει τη κρίση της η απορριπτική απόφαση του Δικαστηρίου αναφέρει την με αριθ. 9/2012 απόφαση της Ολομέλειας του Αρείου Πάγου που αφορούσε την αγωγή του Συλλόγου Εργαζομένων της Εμπορικής Τράπεζας και μελών του Δ.Σ, κατά της Εμπορικής Τράπεζας (η οποία -Εμπορική- είχε σε κάθε περίπτωση καταγγείλει από το έτος 2006 τη σύμβαση του ΤΕΑΠΕΤΕ). Όμως, δεν έλαβε υπόψη της η ανωτέρω απόφαση το χαρακτηριστικό και κρισιμότερο στοιχείο της σύμβασης του 1981 που την διαφοροποιεί πλήρως από τη σύμβαση των ασφαλισμένων στο ΤΕΑΠΕΤΕ, δηλαδή το γεγονός ότι **στην περίπτωση του ΤΑΠΤΠ οι εργαζόμενοι εκχωρήσαμε στην Τράπεζα και όλη την περιουσία του Ταμείου. Με τη Σύμβαση 1981, όπως αποδείξαμε με μάρτυρες και αδιάσειστα στοιχεία, η Τράπεζα που είχε τη Διοίκηση του ΤΑΠΤΠ έλαβε και αξιολογήσει πλήρως ολόκληρη την περιουσία του Ταμείου ως αντάλλαγμα για τις υποχρεώσεις που ανέλαβε και έτσι όχι μόνο αντιμετώπισε τα σοβαρά προβλήματα που αντιμετώπιζε εκείνη την εποχή όπως τα προσδιόρισαν οι μάρτυρες μας αλλά και αναπτύχθηκε αληθινά σύμφωνα με τα αδιάσειστα στοιχεία που προσκομίσαμε στο Δικαστήριο.**

Συνάδελφοι,

Πιστεύουμε ότι τελικά οι θέσεις του Συλλόγου μας που έχουν αναπτυχθεί στο Δικαστήριο και στις Γενικές Συνελεύσεις μας θα γίνουν δέκτες από τα Δικαστήρια και η Τράπεζα θα υποχρεωθεί να τηρήσει ακέραιες τις υποχρεώσεις που πηγάζουν από τη σύμβαση του 1981.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.,**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

ΕΛΕΝΗ ΜΩΡΑΪΤΗ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΡΟΜΠΑΚΗΣ

ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ALPHA BANK

Την Δευτέρα 15 Μαΐου συναντήθηκε το Προεδρείο του Συλλόγου μας με τον Πρόεδρο του Συλλόγου Προσωπικού ALPHA BANK κ. Τάσο Γκιάτη, αποφασίστηκε και πάλι οι συνάδελφοι που το επιθυμούν να κάνουν χρήση των πολυιατρείων, Αθήνας (Σταδίου & Σανταρόζα 1), Θεσσαλονίκης (Βενιζέλου 24) για τους συνταξιούχους μέλη μας καθώς και για μέλη της οικογένειας τους που καλύπτονται από το ίδιο βιβλιάριο υγείας ή τα πρόσθετα μέλη (σύζυγος ή τέκνα) που καλύπτονται από διαφορετικό βιβλιάριο υγείας. Με την προϋπόθεση να υποβάλουν αίτηση για την έκδοση ονομαστικής κάρτας με κόστος 15€ (IBAN : GR 74 0140 1010 1010 02002 012444) για κάθε έτος και για κάθε άτομο.

Πληροφορίες στα γραφεία και στην ιστοσελίδα (www.ssalpha.gr) του Συλλόγου.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ ΜΟΝΟ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Υ.Γ. Θα ακολουθήσει αναλυτική ανακοίνωση.

**ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΩΝ
ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗΣ
ΣΤΑΔΙΟΥ 40
ΑΘΗΝΑ**
Υπόψη Εντεταλημένου Γενικού Διευθυντή κ. Κιτριλιάκη

Αθήνα, 18 Μαΐου 2017
Αρ. Πρωτ. 996

Κύριοι,

Παρακαλούμε όπως ορίσετε το συντομότερο δυνατό μια συνάντηση των εκπροσώπων του Συλλόγου μας, προκειμένου να σας τεθούν υπόψη θέματα που αφορούν συνταξιούχους – μέλη μας σχετικά με τις δανειακές τους υποχρεώσεις προς την Τράπεζα και την εξεύρεση λύσεων για ρύθμιση όλων των δανείων (στεγαστικών, επισκευαστικών, καταναλωτικών, προσωπικών και πιστωτικών καρτών) που λόγω των αλληπάλληλων μειώσεων και λοιπών επιβαρύνσεων στις καταβαλλόμενες συντάξεις τους αδυνατούν πλέον, χωρίς οποιαδήποτε υπαιτιότητα τους, να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους. Οι εκπρόσωποι του Συλλόγου μας έχουν επεξεργαστεί σχετικές προτάσεις προκειμένου να τεθούν υπόψη σας.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου,

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΕΛΕΝΗ ΜΩΡΑΪΤΗ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΡΟΜΠΑΚΗΣ

Προς

**ΕΝΙΑΙΟ ΦΟΡΕΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ (ΕΦΚΑ)**

Γενική Διεύθυνση Καταβολής Παροχών Υγείας-
Διεύθυνση Λοιπών Παροχών
Τμήμα Προσυνταξιοδοτικών Παροχών
Υπόψη

κ. Διοικητή ΕΦΚΑ Μπακαλέξη Αθανάσιο
κ. Υποδιοικητή ΕΦΚΑ Τσακίρη Δημήτριο
κ. Διευθυντή Παροχών Μπλέκο Αναστάσιο

Κύριοι,

Παρακαλούμε όπως έχουμε μια άμεση συνάντηση μαζί σας για ουσιαστικά και διαδικαστικά θέματα που χρήζουν άμεσης επίλυσης και που αφορούν στα μέλη μας (συνταξιοδότηση μελών μας, τήρηση καταστατικών διατάξεων ΤΑΠΤΠ, μη παρακράτηση δόσεων στεγαστικών δανείων) δικαιούχων προσυνταξιοδοτικής παροχής του ΕΤΑΤ το οποίο εντάχθηκε με τον Ν. 4387/2016 αρ. 53 στον ΕΦΚΑ.

Με εκτίμηση,

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΕΛΕΝΗ ΜΩΡΑΪΤΗ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΡΟΜΠΑΚΗΣ

ΑΠΟΒΙΩΣΑΝΤΕΣ

1. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
2. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
3. ΒΛΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
4. ΒΟΥΖΙΟΥΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
5. ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
6. ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
7. ΚΑΛΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
8. ΚΑΝΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
9. ΚΑΠΕΤΑ ΕΥΣΤΑΘΙΑ
10. ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
11. ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ
12. ΜΠΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ
13. ΜΠΑΜΠΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
14. ΜΠΡΕΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
15. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
16. ΠΑΠΑΔΑΜΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
17. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
18. ΠΙΣΤΙΟΛΗ ΚΑΘΟΛΙΚΗ
19. ΣΟΥΜΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
20. ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ
21. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

5ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ, ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΣΙΚΕΛΙΑΣ
Κατάνια - Παλιέρμο - Ακράγας - Συρακούσες - Ταορμίνα - Αίτνα
ΑΝΑΧ. 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2017

ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ : €535
ΤΙΜΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ : +€100

Τρόπος πληρωμής
Μόνο με πιστωτικές κάρτες
σε 4 μηνιαίες δόσεις

Φόρος Αεροδρομίου €150
Ξενοδοχεία 4 * με ημιδιατροφή
Δηλώσεις Συμμετοχής : στα γραφεία του Συλλόγου το αργότερο
μέχρι 1η Αυγούστου στους συναδέλφους κ. Β. Νικολάου
ή Αντ. Οικονομόπουλο,

Τηλ. 2103604327 – Κιν. 6944251595

ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

ΑΝΑΧ. 24 ΙΟΥΝΙΟΥ 2017 ΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ €10



ΝΕΑ ΜΕΛΗ

24 νέα μέλη προστέθηκαν
στο δυναμολόγιο του Συλλόγου μας



**ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ
ΕΚΔΟΣΗ
ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ
ALPHA BANK**

ΕΚΔΟΤΗΣ:
ΜΩΡΑΪΤΗ ΕΛΕΝΗ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΣΥΝΤΑΞΗΣ
ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΜΩΡΑΪΤΗ ΕΛΕΝΗ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΡΟΜΠΑΚΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ